



高级卒中中心综合排名30位,静脉溶栓技术位列22,AIS介入再通技术综合排名第14 淮安市第一人民医院综合实力再提升

国家卫生健康委脑防委办公室依据全国高级卒中中心(含建设单位共595家)2022年2月份上报的卒中中心工作数据,根据各相关适宜技术的开展情况,对各高级卒中中心进行综合排名。淮安市第一人民医院高级卒中中心综合排名首次进入全国30强,静脉溶栓技术综合排名第22名、AIS介入再通技术综合排名第14名,动脉瘤夹闭、栓塞术综合排名第59名,颈动脉支架置入术综合排名第120名、颈动脉内膜切除成型术综合排名第128名。

淮安市一院卒中中心以多学科协作模式为基础,打造由神经内科、神经外科、介入科、急诊科、影像科、检验科、康复科等多科协作的“脑卒中救治团队”,建立规范化的卒中诊疗操作流程,设立急性脑血管病绿色通道救治通道,24小时联动待命,为脑血管病患者提供一站式的服务,完善的脑卒中绿色通道质量管理体系,凡疑似脑卒中患者送至该院,首诊医生初诊后,会立即进入绿色通道,启动卒中标准救治流程,相关科室紧密协作,符合条件者迅速行溶栓或取栓治疗,极大地缩短了卒中患者从入院到检查、治疗的时间。提高了救治成功率、降低致残率及死亡率,为抢救大脑赢得先机。近3年来超早期急

2022年2月全国高级卒中中心综合排名

名次	单位名称	分数	名次	单位名称	分数
1	临沂市人民医院	93.222	2	首都医科大学宣武医院	87.234
3	聊城市人民医院	80.314	4	解放军北部战区总医院	80.284
5	安徽首立医院	77.472	6	天津市环湖医院	74.722
7	青岛大学附属医院	71.513	8	治州市中心医院	70.913
9	哈尔滨医科大学附属第一医院	69.582	10	江苏省人民医院	69.480
11	大连市中心医院	69.373	12	南昌大学第二附属医院	67.553
13	南阳市中心医院	66.077	14	郑州市中心医院	62.199
15	梅州市人民医院	62.127	16	河南省人民医院	61.435
17	胜利油田中心医院	61.029	18	周口市中心医院	60.840
19	浙江大学医学院附属第二医院	60.458	20	驻马店市中心医院	60.369
21	吉林大学第一医院	60.036	22	新乡市中心医院	59.233
23	南昌大学第一附属医院	58.928	24	徐州医科大学附属医院	58.517
25	华中科技大学同济医学院附属协和医院	57.167	26	南京鼓楼医院	56.220
27	济宁市第一人民医院	56.150	28	安徽医科大学第一附属医院	55.373
29	南阳南石医院	55.156	30	淮安市第一人民医院	55.065

综合排名截图 王树文 供图

性缺血性卒中静脉溶栓病例明显增加,急性脑梗死静脉溶栓率提升,极大地降低了患者致残率,使患者更好地回归社会。

淮安市第一人民医院卒中中心于2013年获得国家卫生计生委脑卒中筛查与防治基地、2018年获得江苏省区域卒中中心、2019年获得淮安市首批中国卒中中心联盟综合卒中中心、国家卫生计生委脑

卒中防治工程委员会高级卒中中心、2020年荣获“四星高级卒中中心”荣誉称号。

目前可开展脑卒中急性期静脉溶栓、动脉溶栓、动脉取栓、颈动脉内膜剥脱、血管狭窄支架置入、去骨瓣减压术、颅内血肿外科清除术、脑室、侧脑室钻孔引流术、动脉瘤夹闭术、动脉瘤血管介入弹簧圈填塞术等治疗手段。李子璇 王树文

淮阴区机关事务中心志愿服务成常态

近日,淮安市淮阴区机关事务服务中心号召全体职工立足岗位,弘扬雷锋精神,开展系列活动,谱写新时代机关事务人的精彩篇章。

学习榜样事迹,内化于心。淮阴区机关事务服务中心通过雷锋精神专题宣讲、组织中心全体职工学习全国学雷锋志愿服务“四个100”先进典型事迹,倡导职工学习志愿者奉献、友爱、互助、进步的志愿精神,践行社会主义核心价值观,推动向上向善、诚信互助的社

会风尚更加浓厚。

践行雷锋精神,外化于行。一是开展“文明风尚伴我行”系列志愿服务活动,发布“文明你我,绿色发展”倡议书,持续推行光盘行动,深化节约型机关食堂建设,组织公共机构节约用水工作专题培训;二是开展疫情防控志愿服务活动,深入宣传防疫知识,做好接驳转运、机关大院人员进出管控、公共区域消毒、区级疫情防控集中隔离点三区两通道改造及餐饮保障等后勤

服务保障工作。

力戒虚务求实,确保常态。一是持续开展爱国卫生运动,将开展志愿服务活动与新时代文明实践活动结合起来,让“红马甲”一直守护在群众身边;二是利用智慧后勤一站式服务平台,紧扣“消费助农”理念,在丰富机关干部职工“菜篮子”的同时,充实群众的“钱袋子”,立足目标导向、需求导向和效果导向,让志愿服务工作不断线、长流水。李子璇 苏洋

执行“1+N”,洪泽法院激活UP新力量

近年来,洪泽法院扎实推进综合治理从源头切实解决执行难,将499名网格员作为破解执行难题的“N”变量,变身法院执行的“千里眼”“顺风耳”。执行工作连续四年夺得淮安市基层法院条线考核第一。

“‘1+N’执行天网工程是践行人民法院参与社会治理的有益探索,扩大协助执行案件的范围、规范管理是下一步工作重点,切实将执行创新转化为兑现群众胜诉权益的实效。”洪泽法院院长李玲为“1+N”执行天网的建设提出新的方向和要求。

一核引领实现精准打击

洪泽法院以法院执行指挥中心为核心阵地,辐射全区9个镇街网格化管理中心,进而延伸执行工作半径至村居“最后一米”,以点带面形成执行工作的“天罗地网”。

“没想到能在这么短时间内找到我,我会想办法尽快把钱凑齐。”根据网格员提供的精准信息,洪泽

法院干警在3月9日凌晨5点半,将被执行人林某堵在了出租屋里。

该院配强实体化运行力量,

聚合“854”模式线上查、冻、扣、划优

势,将该中心打造为集分析决策、指

挥调度、流程监督、案件管理等功

能于一体的执行“最强大脑”,凝

聚起线上线下实施“1+N”执行网

格工作的强大合力。

双翼联动实现全面覆盖

借助社会治理网格和网格员等强大资源优势,洪泽法院破解了执行工作中的查人找物难题,并以高效的执行实施化解社会矛盾。

“我们坚持以完善市域社会治理和综合治理源头解决执行难为‘1+N’执行天网工作的两翼,在融合对接、高效配合中实现网格力量与执行力量的几何倍增。”洪泽法院副院长贺志安介绍说,该院自2018年以来先后与9个镇街签订了共建协议,变执行工作的“被动收案”为前端出击的“主动治理”。

李子璇 鲁海军 费苏皖

网格员参与执行工作,不仅需要制度的支撑还需要后续的管理培训跟进。该院制定网格员参与执行工作管理规定,通过集中培训等方式,帮助网格员及时有效掌握履职要求和基本技能。该院还打通执行指挥中心与镇街网格中心协助执行信息共享渠道,镇街网格中心接到协助执行信息后,对网格员以工单制派发、在线可视化监督。

2021年以来,洪泽法院召开网格员协助执行工作会议11场次,开展专题培训23场600余人次。为了解除网格员参与协助执行的后顾之忧,订立保密协议,制定奖惩办法,激发网格员参与协助执行的积极性。

李子璇 鲁海军 费苏皖

淮安二院筑牢疫情防控“铜墙铁壁”



院党委书记郑东辉(左一)在手术室巡查疫情防控工作 通讯员供图

面对常态化疫情防控的严峻形势,淮安市第二人民医院着眼全局、科学防治、精准施策,综合协调、统筹推进疫情防控各项工作,抓实抓细,筑牢疫情防控的“铜墙铁壁”。

统筹协调,组织制度强效落

地。疫情防控专班牵头完成《疫情防控长效机制工作方案汇编》《淮安市第二人民医院疫情防控重点须知》等相关规章制度,并对全院人口、门急诊预检分诊、发热门诊、核酸采集点等点位的重点流程、岗位配置、人员调整等进行摸底调研,为研究部署常态化疫情防控工作奠定基础。

齐抓共管,以查促防不留死角。按照垂直管理、分片负责模式开展督查工作,形成院领导、职能部门、临床及医技科室三级督查管理体系,实现院内范围网格化督查全覆盖,形成疫情防控长效机制。

严密布局,构筑牢固防控体系。仅用3个月,发热门诊快速、高质量改造到位,在有限的空间条件下,内部管理精细、流程布局合理、标识指引清晰。市卫健委专家团队在对二院发热门诊督查时给予高度肯定,并作为样板向全市医疗机构进行推介。

李子璇 王惠 王宇

淮安移动全力做好疫情防控服务保障

连日来,淮安移动各党支部迅速响应属地政府、街道、社区的需求,全力做好疫情防控各项服务保障工作,责任、迅速、担当、守护……一个个关键词,彰显了移动人的先锋本色。

为保障隔离期间的酒店管理安全,市区分公司组织党员志愿者安排厂家紧急调货,并成立现场安装小组,经过大家的努力,共成功安装457个门磁,确保隔离人员“不漏管、不脱管”。

淮安市永和家园物业请求通过在小区部署“中国移动智慧社区”物业管理平台,以数智化手段加强基层疫情防控管理力度。为此,分公司组织技术团队,在小区出入口部署了带有人脸识别功能的智慧社区门禁,强化对小区居

民的进出管控,同时安排志愿者在小区门口引导居民扫码注册、使用“移动和小区”App。

近日,淮阴区某地作为隔离点需加急安装150个房间的一网通、电话及防疫监控。因建设人手不足,淮阴区技术业务支撑中心全员齐上阵,经过一夜奋战,淮阴区党支部圆满完成隔离点建设的通信保障任务。

涟水分公司党支部志愿者们走进社区、小区,帮助社区摸清人员底数、登记人员信息,排查中高风险地区返涟人员,普及落实“3+11”健康管理措施,查验健康码、行程卡,排查疫情风险隐患,还化身为“采购员”“跑腿员”“服务员”“保洁员”“心理健康辅导员”。李子璇 王慧贤

画说淮安



连日来,天源控股集团不等不靠、主动出击,在严格落实自身防疫举措的同时,积极投入疫情防控大局,成立志愿服务队,不讲条件、挺身而出,忙碌在“疫”第一线,以铁肩担当擦亮国企底色。

李子璇 喻晓东 摄影报道